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Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, 

CA MAMĂ A OMENIRII VĂ PORT DE MÂNA MEA, DIN ORDIN TRINITAR, ȘI VĂ 
VOI CĂLĂUZI ÎN TOT MOMENTUL PÂNĂ CÂND FIUL MEU DIVIN ESTE TOT ÎN 

TOȚI. 

Copilași, această celebrare a Nașterii Fiului Meu trebuie să fie uleiul și candela pe 
care fiecare reușește să o aprindă (Lc 12, 35-40) cu dorința de a fi copil al Fiului 
Meu Divin. 

Vă invit: 

să trăiți Iubirea Nașterii Fiului Meu Divin... 
să trăiți speranța.... 
să trăiți credința în omenire.... 
să trăiți ascultarea  
să trăiți în calea Adevărului 
să trăiți viața în caritate... 
să trăiți în credință 
și să trăiți în acea Lumină nouă care luminează toată Creația... 

Optați pentru a fi lumina Tatălui Veșnic! 

Vă invit în aceste zile să vă iertați pe voi înșivă pentru greșelile voastre... 
Vă invit să fiți lumina care trebuie să fiți (Mt 5, 14-16). 

Să aveți în vedere că pentru fiecare binecuvântare pe care Dumnezeu Tatăl v-o 
oferă pentru ca să mai trăiți o zi, trebuie să-I mulțumiți și astfel veți învăța că 
pentru toată înfăptuirea și acțiunea trebuie să-I mulțumiți și să o puneți înaintea 
Fiului Meu Divin în ieslea fiecărui cămin și fiecărei biserici promițând să respectați 



pe fiecare frate cu virtuțile lui și slăbiciunile lui pentru a reuși să continuați fiind 
mai mult spirituali decât ai lumii. 

DARUL MICUȚULUI MEU FIU, ISUS, PENTRU FIECARE DINTRE VOI, COPII AI 
FIULUI MEU DIVIN, ESTE MILOSTIVIREA DIVINĂ CARE IUBEȘTE ȘI IARTĂ, IARTĂ ȘI 

IUBEȘTE. 

Fiecare să fie un păstoraș care ajunge să adore pe Pruncul Meu Divin în iesle, să 
fie un păstoraș umil despuiat de egoul lui, de posesiunile lui, de mândria lui, de 
lipsa lui de rațiune, de lipsa lui de ascultare, de egoul lui uman. 

Copilași ai Fiului Meu Divin, sunt copii ai Mei care în acest moment se trezesc, dar 
cât îi costă să se trezească, cât îi costă să se trezească la realitate! Chiar și așa, 
dacă predomină ascultarea (In 14, 15-23), le va fi mai puțin grea calea și 
fluiditatea Duhului Sfânt le va da discernământul care îi va face să fie mai mult ai 
Fiului Meu Divin decât ai lumii. 

Înainte la atâta măreție infinită a acestei zile, continuați fiind conștienți de 
schimbările pe care le înfruntați și le veți înfrunta pe tot Pământul; nimic nu este 
la fel, nimic nu va mai fi la fel. Interesele mondiale sunt în alte mâini, acelea 
pentru care copiii Mei au trecut la a fi un număr sau o marcă. 

Știți, copilași, că fiecare zi care vine, trece și fără a o privi, voi vă îndreptați spre 
etapa cea mai puternică a acestei generații, unde răsună cât veți înfrunta din 
cauza lipsei de iubire față de Dumnezeu. 

Ca parte a omenirii voi sunteți fundamentali, de aceea este foarte importantă 
schimbarea în toți copiii Mei, deoarece sunteți parte din micșorarea 
evenimentelor pe care vin să vi le anunț cu vehemență din Ordin Trinitar. De 
aceea este responsabilitatea fiecăruia să se schimbe pentru ca binele să se 
mențină în omenire. 

Ascultați, copilașii Mei, ascultați și primiți. Priviți în înalt. 

Vă iubesc, nu vă temeți. Nu sunt Eu aici, care sunt Mama voastră? 



LUMINA STRĂLUCEȘTE ȘI LA FINAL TENEBRELE VOR FI UMBRITE DE LUMINA 
DIVINĂ ȘI COPIII MEI VOR TRĂI ÎN ERA DE PACE. 

MENȚINEȚI CREDINȚA FERMĂ! 

Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Mama Lui Dumnezeu și Mama noastră, 

Mulțumesc pentru „da-ul” Tău în tot momentul și pentru acel „da” pentru care 
astăzi împărtășim cuvintele Tale pentru această generație. 

Mulțumesc pentru că ne-ai alertat de tot cât se petrece și se va petrece, pentru că 
dacă am da atenție cuvintelor Fiului Tău Divin, ale sfântului Arhanghel Mihail și 
am răspunde cum o așteaptă Preasfânta Treime, am trăi în alt fel. 

Știm cât vine în tot aspectul vieții umane și nu o schimbăm până când suntem în 
fața acelui moment, crud și crucial pentru noi. Știm de schimbările magnetice, ale 
activității solare, ale întunericului, le bolilor și celelalte efecte ale naturii, dar nu 
studiem consecințele... Întrebăm de întuneric, dar nu de cel al sufletului, fără a 
gândi, fără a raționa, fără a raționa că ceea ce trebuie să ne preocupe este 
întunericul sufletului pentru că alt întuneric nu va putea să umbrească total 
lumina Duhului Sfânt care locuiește înăuntrul nostru, dar Duhul Sfânt trăiește în 
noi întristat de înfăptuirea noastră și acțiunea nepotrivită. 

Începem comemorarea Nașterii Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, cu un 
scop definit, dar nu îl facem viață. 

Fraților, mulțumesc pentru că sunteți parte din familia mea! 

Crăciun binecuvântat, Luz de Maria 


